

# 市工商联第十七届二次执委会议昨日举行 今年将重点做好五项工作

## 引导民营企业参与新型城镇化建设

□记者 裴蕾 实习生 王治

本报讯 昨日上午,郑州市工商联第十七届二次执委会议在黄河饭店召开,全面总结2012年市工商联的工作,并对今年的工作进行安排部署。来自市工商联执委,市总商会副会长,各行业商会、异地商会会长,各县(市)区工商联党组书记、主席共200多人参加了会议。市委常委、统战部长王跃华出席会议并讲话。

市工商联主席薛景霞在会议上作了第十七届二次执委会议工作报告。报告全面回顾了

了2012年主要工作,并对2013年工作进行了安排部署。据悉,今年,我市工商联系统将重点做好5项工作:一是认真学习贯彻党的十八大精神,推进民营企业党建工作深入开展;二是继续加强工商联和商会组织建设,规范工商联和商会管理;三是继续开展“百千万活动”工程,引导民营企业参与新型城镇化建设;四是启动商会大厦建设,搭建招商引资平台,为当地经济建设做贡献;五是加强工商联自身建设,打造和谐工商联。

市委常委、统战部长王跃华在最后讲话中对市工商联为促进全市非公有制经济健康发

展、引导非公有制经济人士健康成长作出的积极贡献给予充分肯定。他希望全市各级工商联组织充分发挥职能作用,更好地服务郑州市区建设;全市广大非公有制经济人士要大力弘扬时代精神,争做优秀社会主义事业建设者;全市各级党委和政府要高度重视,为工商联工作创造条件。

会议审议通过了郑州市工商联第十七届执委会部分人事调整方案,表彰了2012年度先进工作单位、慈善公益事业先进民营企业和个人等。会前还召开了郑州市工商联主席会议。

# 2013年新密市第一个书记接访日 不少来访群众的问题得到解决

## 谷女士家楼下的KTV有望关停 一位老人拖了8年的工资得到关注

□记者 王银廷

本报讯 1月8日,是2013年新密市委书记王铁良第一个接访日。听说是市委书记接访,来访的群众比平时多了两三倍。上午9点,来访群众就在新密市信访大厅门口排起了长队……

来自新密市育才街的谷女士反映,在他们家楼下有几家KTV,每天晚上的噪音让他们饱受煎熬,向有关部门多次反映都没有得到解

决。王铁良当即要求公安、工商等多个部门联合执法,1月15日以前要把这些噪音扰民的娱乐场所全部关闭取缔。

城关镇东马店村村民陈广生因企业经营不好而停止缴纳医保金,现在多项疾病缠身,没有医疗保险陈广生无法得到及时治疗。当得知陈广生是一名对越自卫反击战复员军人后,王铁良对他的问题表示非常关心,要求社保部门特事特办,一定想办法安抚好这些曾经

为共和国的和平事业作出贡献的人。

当一名白发苍苍的老者反映2004年给新密公路局修路,如今公路局已经换了3任局长,300多万元修路款到现在还没有支付时,王铁良当即批示相关部门抓紧落实情况,迅速支付工资。王铁良还严厉批评某些干部不能把群众利益放在首位,思想麻痹大意,是造成群众上访的主要原因,并要求在场的领导干部要多为群众办事、办实事。

# 2012年全省“卫监行动”、“亮剑行动”盘点

『卫监行动』

全省共检查各级医疗机构 **89570** 家(次)  
警告或通报批评医疗机构 **12890** 家(次)  
暂停执业人数 **1172** 人  
吊销执业人数 **59** 人  
追究责任 **78** 人

『亮剑行动』

全省共检查各类诊所 **46823** 家(次)  
依法取缔无证“黑诊所” **6677** 家  
移交司法机关案件 **229** 件  
下达执法文书 **34930** 份  
追究刑事责任 **94** 人

(自2012年3月24日起)

2012年,河南省卫生厅在全省范围开展了“卫监行动”和“亮剑行动”,两个专项行动以依法规范基层医疗卫生机构执业行为,强化二级以上医疗机构传染病防控,严厉打击无证行医,持续保持整治医疗服务市场高压态势为着力点,一年来,两个专项行动扎实开展,声势浩大、成效显著,有力地净化了我省医疗服务环境。

通过两个专项行动,各级各类医疗机构依法执业意识明显增强,依法执业状况明显好转,社会公众对卫生监督执法的认知度明显提高,卫生监督“执法为民、护卫生健康”的良好社会形象得到明显提升,全省开展“卫监行动”和“亮剑行动”取得明显成效。

目前,我省已制定了《河南省无证行医查处工作指导意见》,我省各级卫生行政部门将按照指导意见,积极做到紧抓源头,完善制度,加强队伍建设和联动配合机制等。

2013年,我省将持续开展“卫监行动”和“亮剑行动”,保持我省医疗监管总体形势持续、稳定、向好态势。

记者 邢进 实习生 肖雅文 通讯员 庞会强

# 省市工会联合举行2013年“迎新春,送温暖”活动

本报讯 昨日上午10点,河南省工会、郑州市工会2013年“迎新春,送温暖”活动启动仪式在郑州市职工之家隆重举行,省市领导、机关企业代表、困难职工代表共400余人参加启动仪式。

仪式结束后,我市困难职工根据家庭困难情况分别在帮扶中心领取慰问金、助学金、帮扶超市卡和体验卡等。同时,市总工会会同市中级人民法院巡回法庭在市总工会多功能厅开庭审理涉及进城务工人员合法权益的劳动争议案件。

见习记者 刘涛

# 全市建立基础信息资源数据库 基层网格做到“底数清,情况明”

本报讯 为推动网格化管理深入发展,确保发现问题时渠道通畅,昨日,市政府办公厅印发《郑州市社会公共管理信息平台建设应用管理规定(试行)》的通知,我市将制定全市统一的基础数据库标准。

根据部署,市社会公共管理办公室将会同有关部门制定全市统一的基础数据库标准。县(市、区)、乡(镇)办、社区(村)平台运行管理单位要按统一标准,配备电脑、智能手机等设备。

按照要求,社会公共管理信息平台应当建立区域内人口、区划(网格划分)、楼院、驻区单位、经济社会发展情况等的基础信息资源数据库,实现社情、台账业务信息通过平台及时上报、有效解决问题,应用平台进行督办、反馈和考核评价。

县(市、区)、乡(镇)办、村(社区)要按照标准采集常住人口、流动人口、楼院信息、辖区单位等信息,录入数据,实现“人进户、户进楼、楼上图”,达到基层网格“底数清,情况明”,实现管理的动态化、数字化。

此外,基层网格人员上报业务信息数据要包括排查人单位和姓名、联系电话,排查时间、地点,排查事实描述,多媒体附件,办理方式,办理结果或上报依据,整改措施或建议等。

见习记者 董艳竹 实习生 司新萍

# 2000元救助金 发给我市生活困难道德模范

本报讯 一直默默地付出、奉献他人的道德模范生活状况怎样?昨日上午,我市召开道德模范座谈会,市文明委为15位生活困难的道德模范每人发放救助金2000元。

据了解,此次资助对象为获得全国道德模范提名奖、“中国好人榜”好人、河南省美德少年、市文明市民标兵等荣誉者。

他们中,有因劳累过度,牺牲在维稳第一线的援疆郑州特警沈战东;有身残志坚的独臂青年,用嘴咬笔答卷考上大学的吴建平;有用柔弱肩膀撑起四口病残之家的8岁小女孩刘振鹏……

座谈会上,市文明办负责人表示,此次救助生活困难的道德好人,目的在于弘扬传统美德,让更多人加入到道德好人的队伍中来。

见习记者 董艳竹 实习生 司新萍

# 龙湖办事处 组织辖区老年人免费体检

本报讯 近日,龙湖办事处组织辖区161位60周岁以上的低保户老年人和70岁以上老年人参加免费体检。此次免费体检项目包括心肺听诊、腹部触诊、血压、心电图、肝功能、肾功能、血常规、尿常规等体检项目。

记者 马燕 通讯员 田甜

# 2012年度中原网络传媒盛典将开幕 邀网友回顾“美丽郑州”

1月18日,“爱满中原·美丽郑州”2012年度中原网络传媒盛典将在郑州总工会礼堂盛装揭幕,中原网诚邀网友一起回顾曾经温暖我们的人物、集体、事件、瞬间,并报名参加我们的年度盛典。

中原网记者 郝莎 见习记者 张永辉

## 邀您回顾2012美丽郑州 每日有20张门票赠网友

经“爱满中原·美丽郑州”活动组委会决定:历经月余,经网友推荐、网络投票、专家和网友评审等环节之后,2012年度中原网络传媒盛典暨“草根英雄”颁奖典礼将于1月18日晚,在郑州总工会礼堂举行。

## 首日10位网友获赠门票

1月8日,共有10位网友获得中原网送出的盛典门票。

获奖网友(均为新浪微博博友)分别为: @小邱看郑州、@木土DODO、@郑州小调、@我只做小YY、@河南

从1月8日至1月17日,凡关注中原网置顶微博,并转发《邀您回顾2012美丽郑州》博文@三位好友,就有机会获得中原网送出的盛典门票2张。每日有20张门票送出,想来一睹“草根英雄”的风采,赶紧动手手指参与吧。

vito、@怒吼小绵羊、@侧耳倾听 ceqt123、@難n得糊塗、@峯语者、@不是一般扯。

请获奖网友私信中原网新浪微博编辑,发送你们的联系方式或致电中原网67655612联系领取。